ROUND 4G - Kim tu thap

LB c6 n khéi hdp 1ap phuong va anh ta quyét dinh x€p né thanh hinh kim tu thap. Kim tu thap
tang trén cung cé 1 khoi, tang thr2 c6 1 + 2 = 3 khoi, tang thr3 cé 1 + 2 + 3 = 6 khoi, cir nhu
vay cho céac dinh & dudi. LB mudn xac dinh véi n khoi hdp, chiéu cao tdi da clia kim tu thap 1a
bao nhiéu?

Input

M6t dong chlra s6 n (1 <= n <= 1074).

Output

Déap an cua bai toan.

Example

Test 1:
Input:
1
Output:
Test 2:
Input:

25

Output:

Bang xép hang ACM PTIT (NEW)



http://rank-acmptit.rhcloud.com/

	ROUND 4G - Kim tự tháp
	Input
	Output
	Example


